

“红色物业”点亮美好生活

看看亿都新天地小区是怎么做到的?

株洲晚报融媒体中心记者/周蒿 通讯员/刘娟



▲志愿者为业主免费清洗地毯。通讯员供图

“上周是替业主免费清洗空调、地毯,下周计划开展给业主送清凉活动。”7月27日上午,石峰区天心街道亿都新天地小区,物业工作人员与小区党员志愿者正在为小区这周即将举行的“晒被节”紧张忙碌。

月月有主题,周周有活动,在该小区是常态。如何做到的?着眼群众身边的“关键小事”,天心街道围绕“红色物业”创建工作,充分调动社区、小区业主、物业企业的积极性,实现了居民的事有人管、大家的事齐商议,小区治理水平大幅提升,居民幸福感不断增强。

●阵地红 “红色议事厅”架起连心桥

6月中旬,亿都新天地的“红色议事厅”投入使用,配有办公区、议事区等功能,小区党支部及物业管理人员在这里可以问计于民,倾听业主的意见和建议,并及时回应、处理。才1个多月时间,居民在“红色议事厅”已经针对小区用房屋维修资金增值收益购买电梯保险、处理矛盾纠纷等召开了好几次议事。这里,成了发挥党建引领、共商共议共解小区管理难题的前沿阵地。“后期,社区和物业公司将定期邀请业主来这儿‘说事议事’,对小区建设发展建言献策。”亿都物业相关负责人介绍,“红色议事厅”的建设架起了业主与物业、社区之间的连心桥。

●队伍红 党员志愿者带领群众拧成一股绳

小区每栋楼前,都有一张显眼的“党员地图”,居民扫一扫相应楼栋的二维码,该楼栋党员的情况就一清二楚。业主遇到了问题,除了向物业公司、社区居委会反映外,还可以向本楼栋的党员咨询、求助。“通过这种方式,既增强了党员的归属感、使命感,更拉近了党员与群众的距离。”叫鸡岭社区网格员沈嗣介绍。高层住宅中,电梯故障问题最让业主烦心。今年5月,株洲市房屋专项维修资金使用出台了新的政策,其中明确可以用增值收益购买电梯保险。亿都新天地部分电梯已经使用了6年多,随着使用年限的增长,故障率会不断增加,小区党支部、物业公司、业主代表多次组织议事后,决定率先尝试。

●成效红 “红色物业”点亮美好生活

物业工作人员与小区志愿者为小区独居老人或行走不便的业主提供帮助,主动上门取被子,晾晒完后,再将被子整齐地叠放在防尘袋中,还会在被子里放入防潮防虫的樟脑球,然后送入住户家中。这样的“晒被节”,在亿都新天地小区连续举办了好几年。“充分发挥党员的积极性,亿都物业在公司成立了党支部,在项目上有党小组。”亿都物业相关负责人介绍,通过与小区党支部无缝对接,双方每年都会一起开展“冬送温暖、夏送清凉”等志愿服务活动,在上一

这是亿都新天地小区打造有特色、有高度、有内涵的“红色阵地”的缩影。走进亿都小区,文明标语随处可见,全智能的垃圾分类投放站非常醒目,居民可根据规定获得积分并兑换洗洁精、肥皂等生活用品。小区关爱中心定期开放,有阅览区、运动区等,除了举办邻里活动,还可为居民免费测血糖、血压等。爱心交换亭中有专门的信息交流栏,居民家中有闲置的物品,可以随时在上面发布信息。“通过打造红色阵地,不仅美化了小区环境,更让业主在潜移默化中受到了熏陶。”亿都新天地物业管理负责人说。

有部分业主不理解,小区党支部书记李跃进带领党员通过入户上门、微信群宣讲等方式,将政策一条条给业主说透,最终取得了大家支持,该小区率先成为新政的“尝鲜者”,为小区电梯安全提供了更多保障。小区旁有人占用公共区域种菜,一到夏天蚊虫滋生,严重影响了业主生活。小区党员多次向网格员反映后,违规菜地被成功清除。由于琐事纠纷,小区一位业主在近两年的时间里,一直拒交物业费,小区党员志愿者与社区民警、网格员一起多次调解,最终成功促使矛盾圆满解决。“在社区网格员和党员志愿者的共同带领下,邻里之间真正拧成一股绳。”居民黄先生说。

周的志愿活动中,就为居民免费清洗了40多台风扇,近两百张地毯。小区业主欧阳先生曾患有小儿麻痹症,行动不便。逢年过节,志愿者们上门慰问,针对他的情况,还特意开辟了三轮车绿色通道。为感谢大家无微不至的照顾,欧阳先生送上了锦旗。开展义务巡防、美团行动等志愿服务活动;在疫情防控“敲门行动”中配合网格员宣传防疫知识,为居家隔离居民上门送菜……今年以来,该小区已开展各类特色志愿服务10多项。

禁钓区有非法捕捞者 查!

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/陈建光 王德武)7月27日凌晨,在湘江航电枢纽株洲段水域(禁钓区),市森林公安局巡护民警及渔政执法人员现场抓获非法捕捞人员3人、缴获一批非法渔具和渔获物,劝离劝阻违规垂钓人员30余人次。

夏季治安打击整治“百日行动”启动后,市森林公安局联手渔政、林业、自然资源、生态环境、市场监管、应急等部门,迅速出击,查处涉自然资源和环境案件3起4人,特别是开展了湘江、涑水、涠江等自然水域的夏夜治安巡查行动。今年3月以来,株洲森林公安相继组织开展“生态三湘”和“昆仑2022”专项行动,采取船巡+车巡+步巡,实现重点区域、部位、重点时间、枢纽水域的全方位管控,及时排查各类风险隐患和违法犯罪行为的打击处理。目前,共查获各类案件142起191人,非法捕捞、非法采矿、污染环境、非法占用农用地等违法犯罪行为得到有效遏制。

高铁上吸烟致车降速 拘!

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖蓉 通讯员/王欣平 周德华)高铁列车上烟瘾犯了,只吸几口不会被发现?近日,醴陵男子邓某因在高铁上吸烟,触发烟雾报警,导致列车减速,被长沙铁路公安处行政拘留。

7月22日下午,G1422次列车运行到邵阳北至长沙南区间时,14号车厢厕所烟感报警器被触发,列车减速缓行。乘务员迅速赶到该车厢,发现一男子正在抽烟,立即责令其将烟头熄灭。随后,乘务员将该男子移交给长沙铁路公安处醴陵东站派出所做进一步处理。经询问,男子邓某是醴陵人,今年34岁,在怀化务工。此次他乘坐高铁回醴陵老家,想看看老婆孩子,并打算多叫几个老家的兄弟一起外出务工。邓某承认自己烟瘾比较大,在知道高铁上禁止吸烟的情况下还是心存侥幸,想着只吸几口不会被发现,没想到自己的行为会导致列车降速。目前,邓某被长沙铁路公安处以行政拘留5日的处罚。铁路提醒,在动车上吸烟属于违法行为,将给予500至2000元行政罚款的处罚。若造成降速、停车等情形的,吸烟者将被处以行政拘留、限乘180天的处罚。

报废出租车上路载客 罚!

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/胡胜兰)7月26日,报废出租车驾驶员夏某来到石峰交警大队,接受了罚款2000元、驾驶证被吊销的行政处罚。

今年7月中旬,市交警支队指挥中心经过研判发现,一辆号牌为湘BY4306的出租车已经达到强制报废标准,仍在路上频繁营运载客,出没时间基本上是夜间或凌晨。7月20日,石峰交警大队民警接到支队指令后,立即行动起来,掌握了该报废出租车的行驶轨迹。下午4时许,民警在建设中路与杉木塘路交叉口设岗布控,将该车已达报废标准仍上路行驶的出租车查获。经查,该出租车已于7月2日达到强制报废期限。驾驶员夏某自述不知情,没有检查车辆手续是否齐全的意识,才导致这种局面。鉴于其违法行为,石峰交警依法作出处罚。石峰交警提醒,驾驶报废车辆上路行驶是交警部门严厉打击的严重交通违法行为,尤其是营运车辆违法上路的社会危害性极大。若车辆已经达到报废标准,必须经过正规途径进行报废处理,切勿抱着侥幸心理违法上路。

途经车祸现场 退役老兵挺身救人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳)前日中午,天元区衡山路与栗合路交汇处发生一起交通事故。天元区群丰镇政府工作人员李治国正好经过那里,毫不犹豫停车并组织群众对伤者施救,同时维护现场、拨打急救电话。

“围观群众推测,事故是两车相撞所致。”李治国说,车祸现场散落摩托车零件,伤者满脸污垢,被碾压在小车尾胎处。轿车正面凹陷,司机则不见踪影。由于恰逢午时高温,考虑伤者随时会因脱水中暑或晕厥,李治国立即停车,与热心市民将伤者从轮胎下缓慢挪出,并组织围观群众对伤者展开急救。“众人挪开车辆后,伤者下肢无反应,腰部流出大量鲜血。”李治国说,车祸患者因内伤或外伤出血,会导致口渴现象,一般是禁止喝水的,于是他劝说伤

者切忌饮水,仅用清水清除面部污垢,并湿润了嘴唇。一旁的热心群众递来塑料板将伤者四肢隔离地面,防止高温二次伤害;有人为伤者拍扇降温,有人则为伤者撑伞遮阴。截至医护人员与交警赶赴事故现场,轿车司机仍未现身。据了解,今年45岁的李治国不仅是群丰镇政府一名工作人员,也是海军某部的退役军人。此前,他曾与众人合力施救钢架倒塌下的居民,这一次他凭借平日学习到的急救知识,使得车祸患者转危为安。“我常年接受党的栽培教育,时刻不忘军人的使命担当。不管是作为曾经的人民子弟兵,还是如今的政府工作人员,我都有义务和责任为群众排忧解难。”李治国说。

短评

路遇车祸,没有丝毫犹豫立即停车救人,对于别人来说或许是爱心使然,但对于李治国来说,却是责任使然。一朝入伍,终生是兵。李治国说起自己当兵的经历,那是他一辈子的荣光,虽然已经退役,可军人的使命与职责他始终铭记,每当群众需要帮助时,他永远冲锋在前。八一建军节将至,让我们向中国军人致敬! (沈勇跃)

路边泊位装地锁



7月26日,有车主路过天元区黄河北路市公安局天元分局路段发现,路边规划的3个停车位上,安装有地锁,担心地锁有安全隐患。划线的3个停车位位于非机动车道,每个停车位有“执勤车位”字样,有个停车位上停放着警车。有车主认为,执勤车位为专用车位,万一有其他车辆违规占用,可以依法查处。安装的地锁位于非机动车道,影响市容市貌,对车辆通行也会造成影响。27日上午,记者将路边停车位安装地锁的情况反映到市公安局交警支队指挥中心。工作人员表示,会对情况进行核实。位于非机动车道上的停车位安装地锁是否合适?截至28日下午6时,交警部门未给予答复。但记者回访发现,停车位上的地锁已经拆除。(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道)

非法占地 这个公司被罚10万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/张威)近日,市自然资源和规划局官网公示违法案件行政处罚决定书,株洲市安居工程投资有限公司因违法占地被罚款102982元。今年6月,市自然资源和规划局对市安居工程投资有限公司在荷塘区宋家桥村非法占用土地建设项目一案立案调查。经查明,2013年,该公司取得农用地转用、土地征收审批单后,便启动征地拆迁,动工建设一期项目,2017年项目竣工并投入使用。该公司在未办理土地相关供地手续的情况下,动工建设项目,依据相关规定属非法占地,非法占地面积共计20596.59平方米,全部为国有建设用地。依据相关条例,该局作出有关行政处罚决定:市安居工程投资有限公司退还非法占用的20596.59平方米土地;没收该土地上新建的建(构)筑物;按照非法占地每平方米罚款5元的标准,罚款102982元。



美达影城(7月29日)

独行月球	09:10	09:20	09:25	10:20	10:50	11:20
	12:00	12:35	13:05	13:35	14:15	14:50
	15:20	15:50	16:30	17:05	17:35	18:05
	18:45	19:20	19:50	20:20	21:00	21:35
	22:05	22:35				
人生大事	10:05	12:10	13:20	14:15	16:20	18:25
	20:30	22:35				
神探大战	10:35	11:25	12:30	14:25	16:20	18:15
	19:10	20:10	21:05	22:05		
一直一直都很喜欢你	17:20					
七人乐队	23:30					
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)						
订票热线:28106878						



(开奖日期:2022年7月28日)

福彩	双色球 第2022086期
	01 04 08 21 23 24 11
	3D 第2022199期
	5 0 8
体彩	排列3 第22199期
	3 3 2
	排列5 第22199期
	3 3 2 8 6

